

# 习近平向第二届中非和平安全论坛致贺信

» 02 今日重点

## 读懂今天的中国，必须读懂中国共产党

——国际社会眼中的新时代中国非凡十年

» 02 今日重点

张超超在全市经济工作推进会议上强调  
**解放思想 奋发进取 鼓足干劲 接续奋斗**  
**大干三季度决胜下半年确保圆满完成全年目标任务**

» 04 今日重点

### 咬定目标 争分夺秒 大干快上

□石家庄日报评论员

昨天召开的全市经济工作推进会，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实省委十届二次全会精神，认真总结分析上半年经济运行情况，科学把握当前省会发展面临的形势和机遇，并就做好下半年经济工作进行了研究部署。全市上下一定要按照市委、市政府的工作安排，进一步解放思想、奋发进取，鼓足干劲、接续奋斗，大干三季度、决胜下半年，确保圆满完成或超额完成全年目标任务。

今年以来，面对严峻复杂的国内外经济形势，面对反复延宕的新冠肺炎疫情影响，全市各级各部门按照市委、市政府的安排部署，高效统筹疫情防控和经济社会发展，推动全市经济运行稳中向好，主导产业持续壮大，项目支撑坚实有力，城市建设提质提速，发展环境更加优良，民生福祉不断提升，各项主要经济指标在一季度实现两位数增长的基础上，上半年保持稳快增长、继续保持全省领先，顺利实现了上半年“双过半”。更为可贵的是，这张优异的“成绩单”，是在去年平稳较快发展的基础上实现的。这充分说明，石家庄的经济是有韧性的、有支撑的、有后劲、可持续的，是符合高质量发展的。同时，成绩的取得再次证明：市委、市政府作出的“今年是经济总量过万亿、实现弯道超车的支撑之年、关键之年”这一判断是符合石家庄发展实际的，我们的方向是正确的、措施是扎实的、成效是明显的、未来是可期

的；再次证明，石家庄干部队伍是能干事、会干事、干成事的，石家庄的人民群众是识大体、顾大局、讲奉献的；再次证明，干工作关键在于上心不上心、真心不真心、用心不用心，只要我们上心干、真心干、用心干，工作就一定能实现突破、见到起色、取得成效、赢得群众赞成。

上半年我市经济发展势头良好，但这只是实现经济总量过万亿的一个良好开端，未来我们的路还很长。广大党员干部要看到成绩，进一步坚定信心、乘势而上；看到问题，进一步找准目标、迎头赶上；看到机遇，进一步积极抢抓、大干快上；看到挑战，进一步坚定不移、奋发向上。要趁热打铁、一鼓作气，用好支撑之年、关键之年的每分每秒，抓住经济恢复重要窗口期，坚决稳住经济大盘，千方百计保持全市更好更快发展的良好势头。

聚焦重点，集中发力。保持下半年经济增长良好发展势头，既是我们完成全年目标的关键所在，更是落实国家稳住经济大盘要求的具体行动。各级各部门要突出重点，集中攻坚，把各项重点工作抓紧抓实抓细抓到位，强力推动我市经济实现更高质量发展。稳住经济大盘要在抓调度帮扶、抓政策落实上下更大功夫，产业发展要在抓企业培育、抓园区升级上下更大功夫，促进投资要在抓招商引资、抓项目建设上下更大功夫，扩大内需要在抓提振消费、抓资产盘活上下更大功夫，城市更新要在抓提升品质、抓完善功能上下更大功夫，县域经济要在抓特色产业、抓融合发展上下更大功夫。

统筹协调，系统推进。建设现代化、国际化美

丽省会城市，任务千头万绪，必须善于“十个指头弹钢琴”，推进各领域、各方面、各条战线协同联动。各级各部门要以更大力度优化营商环境，真正把石家庄打造成开放的高地、政策的洼地、投资创业的首选地；以更大决心抓紧疫情防控，坚决守住不发生疫情规模性反弹底线；以更高标准改善空气质量，努力推动生态环境保护和高质量发展实现双赢；以更实举措保障改善民生，让群众的获得感更加充足、幸福感更可持续、安全感更有保障；以更严要求维护社会大局稳定，有效排查化解金融、房地产等领域风险隐患，坚决清除阻碍省会建设发展的“拦路虎”“绊脚石”，为推动省会实现更好更快发展创造良好环境。

锤炼作风，大干快上。一个地方的发展，干部是决定性力量，作风是关键性因素。广大党员干部要大兴学习研究之风，不断提高驾驭经济社会发展全局的能力；大兴干事创业之风，撸起袖子加油干、苦干实干拼命干；大兴尽责担当之风，切实做到说一件、算一件，干一件、成一件。要对岗位履职尽责情况进行“回头看”，做到“五看”：看有没有在落实国家、省、市决策部署方面提出创造性举措；看有没有对标省、市做法，主动争取各方支持；看有没有转变思想观念、梳理提升发展思路；看有没有把大家团结起来干事创业；看能不能保证圆满或超额完成全年目标任务；大兴廉洁自律之风，真正做到一心为公、一心为民、一心为石家庄，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献。

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！